

Звіт Рівненська обласна рада

Депутат ПОДОЛІН Сергій Вікторович
Обраний на місцевих виборах 2020 року від Рівненської обласної
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2023 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: Рівненська обласна державна адміністрація, Перший заступник голови Рівненської облдержадміністрації.

Посада у Фракції: член депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Рівненській обласній раді VIII скликання.

Адреса громадської приймальні: м. Рівне, вул.16 Липня 42.

Приймальні дні: кожен перший та третій вівторок щомісяця з 17 до 18 год.

Контактний телефон: ± 0000000000

1. Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною було проведено:

- 6 депутатських зустрічей з мешканцями виборчого округу;
- особисто розглянуто 58 звернень;
- 38 мешканців округу звернулись за допомогою у вирішенні особистих проблем.

2. Діяльність у раді:

Взяв участь у роботі 5 сесій ради з 5, що складає 100%.

Здійснено 7 виступів на сесії.

Обраний головою Постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією. Проведено 4 засідання цієї постійної комісії, що складає 100%.

Взято участь у роботі засідань 5-ти Постійних комісій з питань бюджету, фінансів та податків обласної ради та у роботі засідань 13-ти Постійних комісій з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Співучасть у розробці змін та доповнень до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборони в Рівненській області на 2021-2023 роки та до Обласної комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2021 – 2023 роки.

3. Діяльність на окрузі.

За запитом організовано та надано 50 тактичних індивідуальних аптечок для військових з Рівненщини.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11-4598/01
« 11 »	12 20 23 р.

Долучився до збору гуманітарного вантажу від обласних депутатів партії для підтримки жителів Херсонщини, які постраждали внаслідок підриву Каховської ГЕС. Зокрема організовано збір медикаментів та виробів медичного призначення в об'ємі 50 ящиків.

Завдяки співпраці з «Ротарі клуб Рівне» та польською благодійною організацією Rotary Polska спецшколи Рівненщини отримали гуманітарний вантаж: дитячий одяг, продукти харчування, засоби гігієни, канцелярське приладдя, генератори тощо.

Завдяки координації з групою компаній Автоград та меценатом Віктором Пасічником сім'ї військовослужбовців отримали 25 білетів на концерт на підтримку ЗСУ від київських акторів.

4. Співпраця з благодійними організаціями

Завдяки постійній координації з благодійними фондами та організаціями, а також місцевими волонтерами було зібрано та доставлено гуманітарні вантажі для військових, бійців тероборони та ВПО. Зокрема:

Завдяки співпраці з української діаспорою у Канаді було організовано супровід та доставку **11-ти** позашляховиків, **4** квадроцикли для потреб ЗСУ та **1** авто із холодильним обладнанням для перевезення тіл загиблих. Крім цього спільно доставили з Канади й гуманітарні вантажі – понад **120** автомобільних шин для пікапів військовим, генератор та медичний інвентар для лікарень області.

Завдяки спільним зусиллям з ГО «Єдність Рівненщини» та благодійних організацій Швеції було зібрано та доставлено пожежні автомобілі: **1** для рятувальників області та **2** два для добровільних пожежних команд; позашляховик для військових, та **2** авто швидкої допомоги.

У взаємодії з ГО «Єдність Рівненщини» та литовськими благодійними фондами вдалося організувати оздоровлення в Литві **148** дітей з родин військовослужбовців.

Депутат
Рівненської обласної ради
VIII скликання



Сергій ПОДОЛІН
06.12.2023